

Εγκατέλειψε τα παιδιά της σε Πυροσβεστικό Σταθμό γιατί δεν τα ήθελε ο πατέρας τους!

Ένα απίστευτο περιστατικό συνέβη στο Texas προ ημερών. Μπτέρα δύο ανηλίκων, εγκατέλειψε τα παιδιά της έξω από τον τοπικό σταθμό της Πυροσβεστικής του Houston διότι δεν τα ήθελε ο πατέρας τους!

Όλα ξεκίνησαν όταν οι γονείς ενός βρέφους 9 μηνών και ενός δίχρονου παιδιού άρχισαν να λογομαχούν κοντά στο κτήριο της Πυροσβεστικής. Ο πατέρας κάποια στιγμή είπε πως δεν ήθελε πια τα παιδιά τους και η μπτέρα δήλωσε πως να το σκεφτεί τα εγκατέλειψε στον σταθ-

μό, λέγοντας ότι δεν μπορούσε να τα φροντίσει μόνη της!

Άμεσα κλήθηκε η Πρόνοια η οποία και κάλεσε για κατάθεση τη μπτέρα. Σύμφωνα με το ABC νόμος στο Τέξας επιτρέπει στους γονείς να εγκαταλείπουν τα παιδιά τους στην Πυροσβεστική, σε νοσοκομεία κ.α. εάν αυτά δεν είναι μεγαλύτερα από δύο μηνών, κάτι που στη συγκεκριμένη περίπτωση δεν ίσχυε.

Άγνωστο παραμένει εάν η μπτέρα θα καθίσει τελικά στο εδώλιο...

Παραίτηση-βόμβα με «οσμή» σκανδάλου στη United Airlines

Την παραίτησή του υπέβαλε ο μέχρι πρότινος διευθύνων σύμβουλος της αμερικανικής United Airlines Τζεφ Σμίσεκ, έπειτα από το ξέσπασμα σκανδάλου το οποίο διερευνούν οι ομοσπονδιακές

αρχές των ΗΠΑ. Προσωρινά τον Σμίσεκ θα αντικαταστήσει ο Όσκαρ Μουνόζ. Ο παραιτηθείς διευθυντής της εταιρείας έχει τεθεί στο μικροσκόπιο των αστυνομικών αρχών καθώς φέρεται να

εμπλέκεται σε προσπάθεια δωροδοκίας των λιμενικών αρχών σε Νέα Υόρκη και Νιου Τζέρσι. Στόχος ήταν η United Airlines να εξασφάλιζε διάφορες επενδυτικές συμφωνίες.

Γερμανία: «Ναι» σε σύνοδο κορυφής της Ε.Ε. για το μεταναστευτικό

Η Γερμανία είναι «ανοικτή» στην ιδέα να πραγματοποιηθεί μια έκτακτη σύνοδος κορυφής των αρχηγών κρατών και κυβερνήσεων της Ε.Ε. για το θέμα της μεταναστευτικής κρίσης, δήλωσε την Τετάρτη ο εκπρόσωπος της καγκελαρίου Άνγκελα Μέρκελ. «Ασφαλώς και η ομοσπονδιακή κυβέρνηση είναι ανοικτή» στην ιδέα για την πραγματοποίηση μιας τέτοιας συνόδου κορυφής μετά τη συνεδρίαση των υπουργών Εσωτερικών και Δικαιοσύνης

της Ε.Ε. στις 14 Σεπτεμβρίου, δήλωσε στους δημοσιογράφους ο εκπρόσωπος Στέφεν Ζάιμπερτ. Στη σημερινή ομιλία του στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, ο επικεφαλής της Κομισιόν Ζαν-Κλοντ Γιούνκερ παρουσίασε ένα έκτακτο σχέδιο για την υποχρεωτική μετεγκατάσταση 160.000 προσφύγων μεταξύ των 28 χωρών-μελών της Ε.Ε. και υποσχέθηκε τη δημιουργία ενός μόνιμου μηχανισμού ασύλου για την αντιμετώπιση μελλοντικών κρίσεων.

Ουγγαρία: Απολύθηκε η οπερατέρ που έβαλε τρικλοποδιά σε καταδιωκόμενο μετανάστη

Απολύθηκε στην Ουγγαρία η οπερατέρ που εμφανίζεται σε βίντεο να βάζει τρικλοποδιά σε έναν πρόσφυγα που κρατά το παιδί του την ώρα που προσπαθεί να περάσει τα σύνορα με τη Σερβία. Το βίντεο έχει μεταδοθεί ευρέως στο διαδίκτυο.

Η οπερατέρ εργαζόταν για το τηλεοπτικό δίκτυο N1TV, που πρόσκειται στο ακροδεξιό κόμμα Γιόμπικ. Αμέσως το κανάλι ανακοίνωσε την απόλυσή της. Ο

διευθυντής σύνταξης του N1TV έγραψε στη σελίδα του σταθμού στο Facebook: «Μια συνάδελφος στο N1TV συμπεριφέρθηκε απαράδεκτα σήμερα στο σημείο συγκέντρωσης (μεταναστών) στο Ρόζοκε».

Εκατοντάδες μετανάστες παραβίασαν χθες το απόγευμα τις κορδέλες που είχε τοποθετήσει η αστυνομία της Ουγγαρίας κοντά στα σύνορα με τη Σερβία, εκφράζοντας αγανάκτηση για την πολύωρη αναμονή.



Μιχάλης Πλατύρραχος



Άγγελος Γάτσος



Γιώργος Αποστολίδης

ΜΟΥΣΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ

Μια μοναδική βραδιά που θα θυμίζει τα γλέντια στην πατρίδα, στο *The Great Taste of Greece*
57 D Park Road, KOGARAH BAY (parking at rear)

Παρασκευή 11 Σεπτεμβρίου 2015 από τις 7.30 το βράδυ.

Ο Μιχάλης Πλατύρραχος, με την κρητική λύρα, τη βιολόληρα και το λαούτο, ο Γιώργος Αποστολίδης με την κιθάρα και ο Άγγελος Γάτσος με το μπάσο και το ακορτεόν σας υπόσχονται μια υπέροχη βραδιά με ένα πλούσιο πρόγραμμα σε νησιώτικα, ρεμπέτικα, μικρασιάτικα, παλιά λαϊκά δημοτικά και έντεχνα τραγούδια.

Το *The Great Taste of Greece* υπόσχεται σε όλους απολαυστικά φαγητά.

Για κρατήσεις επικοινωνήστε στο τηλέφωνο:

95473860

ΕΙΣΟΔΟΣ με φαγητό: σει μενού \$ 49. Τα ποτά extra.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ
με τον ραδιοφωνικό σταθμό
ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
στη συχνότητα των **152.325**
κιλοκυκλών.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN
N.S.W. 2200 AUSTRALIA

Tel.: 97073408, Fax: 97093919,
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com